

г. Сухуми

17 ДЕК 1961

## Луганские артисты у журналистов

В клубе писателей Абхазии состоялась встреча журналистов Сухуми с коллективом Луганского русского государственного драматического театра. Она была организована Абхазским отделением Союза журналистов Грузии.

Директор Луганского театра И. Шпаковский, главный режиссер С. Шпанов и актриса А. Захарова рассказали об истории возникновения и становления театра, его деятельности на протяжении вот уже почти 25 лет, о творческих планах его коллектива на ближайшее будущее. Взволнованно говорили они о гастрольях театра в Сухуми, Ткварчели, районных центрах и совхозах Абхазии и просили через областные газеты передать горячую благодарность сухумцам и другим зрителям республики, с большим вниманием и исключительной теплотой встречавшим каждый спектакль луганчан.

Заместитель министра культуры Абхазской АССР Ш. Габескириа и искусствовед В. Березовская, анализируя причины заслуженного успеха гастролей

Луганского театра, отметили присущие его коллективу черты—новаторский дух, неустанные творческие поиски, высокий уровень режиссерской работы и исполнительского мастерства, умелый выбор репертуара, главное место в котором занимают пьесы о советских людях, о нашей чудесной действительности.

Поздравив гостей из Луганска с награждением коллектива театра Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Абхазской АССР и успешным окончанием гастролей в нашей республике, редакторы газет «Апсны капш» и «Советская Абхазия» Н. Киут и Г. Семенов пожелали им дальнейших творческих побед и новых встреч с трудящимися Абхазии.

Журналисты преподнесли луганчанам букеты цветов.

Сердечная, задушевная встреча журналистов Сухуми с представителями талантливого отряда работников искусства братской Украины прошла под знаком животворной дружбы советских народов.